
ΑΟΘ : Κεφάλαιο 8ο ( ΤΥΠΟΛΟΓΙΟ )
 Ρευστά Διαθέσιμα = Ποσό Κατάθεσης Χ Ποσοστό Ρευστών Διαθεσίμων

 Ποσό προς Δανεισμό = Ποσό Κατάθεσης - Ρευστά Διαθέσιμα

 Τόκος Δανείου = Ποσό Δανείου Χ Επιτόκιο Δανεισμού

 Απλός Τόκος Κατάθεσης = Ποσό Κατάθεσης Χ Επιτόκιο Κατάθεσης Χ Έτη

δηλαδή Κο*i*v

για να βρω το Τελικό κεφάλαιο έχουμε

Κν = Κο + Κο * i * v = Κο (1 + i * v)

Κν = Τελικό κεφάλαιο Κο = Αρχικό κεφάλαιο
i = Επιτόκιο v = Έτη κατάθεσης

 Σύνθετος Τόκος Κατάθεσης (Ανατοκισμός)

Κν = Κο (1+i)v

Κν = Τελικό κεφάλαιο Κο = Αρχικό κεφάλαιο
i = Επιτόκιο v = Έτη κατάθεσης

 Κέρδη Τράπεζας = Τόκοι Δανείων – Τόκοι καταθέσεων – Λειτουργικό Κόστος


